11 knacc
3agayva 1. PaccTtosiHMe [0 3Be3fbl AfbTamp paBHO 15,7 CB. roga v OHa NpuobamkaeTca K
HaM CO CKOPOCTbHO OKO/I0 26KM/C. Yepes CKOMbKO MieT BUAMMAs 3Be3fHasd BenyuHa
AnbTampa nsmMeHumTca Ha 1M?
3agaya 2. Kakum 06pa3om MOXXHO 0OHapY>XWTb ABV>KEHWE 3Be34bl B MPOCTPaHCTBe?
3agayal. KakoB pasmep 00beKTa, pas/iMunMmoro Ha noBepxHOCTU 3eMun, A4/19 KOCMOHaBTa
C OCTPOTOW 3peHUs 2" N3 KOCMUYECKOIro Kopab/isi ¢ BbICOTbl 220KM?
3agava 4. Mepkypuii © BeHepa BUAHbI B 3/10Hrauun. KakoBo pacCcTOsHME B [AaHHbINA
MOMEHT MeXay HUMU? OpObuTbI MNNaHeT CYNTaTb KPYroBbIMU.
3agaya 5. Onpegenutb pagnyc AnbaebapaHa, ecnu ero Temnepatrypa 3300K, a
abCcontoTHas 3Be3fHast BennumHa M, = - 0,1™,
3agayva 6. [lBoiiHas 3Be3ga Kactop coctouT m3 ayx 3ee3g m= 2,0™, 1 m, = 2,8

OnpeaennTb 06N 61ecK 3Be3/bl.



